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  2014مارس  ~ مسعد ~                                                 

 مادة الریاضیات                                
                                        )143( 

ل: ّ   النشاط الأو            
 أنقل العملیات التالیة عمودیا:

245,75 + 42,52 = ……………………. 
 45 =…………………….× 457 

958 - 73 =……………………. 
 النشاط الثاني:

ة عشرةاكتب الكسور التالی ّ       ة في شكل كسور مقامھا عشرة أو قو                                 

 
 النشاط الثالث:

 رتب الحجوم الآتیة من الأكبر إلى الأصغر:
24dL  -  10mL  -  0,125cm³  -  0,245dm³  -  3,54cm  -  0,365mm³ 

 
 النشاط الرابع:

 أكمل المساویات الآتیة حسب المثال:

 
                                                                         

                                                                       

                                                                      

 الوضعیة الإدماجیة:
 معا . لدى سلیم وعدنان أكثر مما عند سلیم ، ولمصطفى مجموع ما12     ّ         كری ة ولعدنان82 لسلیم 

               ّ             ماھو عدد الكری ات عند عدنان؟ -
               ّ             ماھو عدد الكری ات عند مصطفى؟ -
               ّ                ّ    ماھو عدد الكری ات عند الأولاد الث لاثة؟ -

 .       ّ        ّ        عدد كری اتھ (كری ات سلیم) عدد كریاتھ ، وخسر مع مصطفى   لعب سلیم مع عدنان فربح  
                      ّ                                 ھو العدد الجدید للكری ات عند كل من: سلیم،وعدنان،ومصطفى؟ ما   -        

 . 1,5DA                              ّ                       ّ     بعد اللعب باع كل من الأطفال الث لاثة ما أصبح عنده من كری ات ب:
               ّ                    ماھو المبلغ ال ذي أصبح عند كل منھم؟ -

 
 بالتوفیق.                                                                                       

 


